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Correction du DM pré-EB n°1 
 
 

 

 

 

1/ BC 2/ E 3/ ACD 4/ BCD 5/ B 

6/ ACD 7/ ABC 8/ C 9/ ABCD 10/ AB 

 

QCM 1 : BC 

A) Faux : L’interphase est courte       

B) Vrai  
C) Vrai  

D) Faux : Pas tous ! Que si la structure est assez solide  
E) Faux  
 

QCM 2 : E 

A) Faux : Lors d’une méiose ! 
B) Faux : Lors d’une mitose ! 
C) Faux : C’est une non disjonction de chromosomes ! 
D) Faux : C’est 45 chromosomes 
E) Vrai  

 

QCM 3 : ACD 

A) Vrai  
B) Faux : 1 à 4 tubes séminifères ! 

C) Vrai 
D) Vrai  
E) Faux  
 

QCM 4 : BCD 

A) Faux : C’est la 2e phase  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  

E) Faux  
 

QCM 5 : B 

A) Faux : La migration testiculaire a lieu en deux phases ! 
B) Vrai  

C) Faux : La deuxième phase est scrotale 
D) Faux : La testicule se situe dans le scrotum à la fin de la grossesse 
E) Faux  
 

QCM 6 : ACD 

A) Vrai  
B) Faux : La testostérone est produite par les cellules de Leydig 
C) Vrai  

D) Vrai  
E) Faux  
 

QCM 7 : ABC 

A) Vrai  

B) Vrai  
C) Vrai 

D) Faux : Le hile vasculaire est dans la médullaire 
E) Faux 
 

QCM 8 : C 

A) Faux : FAUX, FAUX, FAUX !! On ne parle jamais d’ovotide, la méiose ne se termine pas ! 
B) Faux : Pas seulement, l’ovocyte fait aussi partie du cumulus oophorus 
C) Vrai  
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D) Faux : Elle est cyclique après la puberté, c’est chez l’homme qu’elle est permanente 
E) Faux 
 

QCM 9 : ABCD 

A) Vrai 

B) Vrai  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

 

QCM 10 : AB 

A) Vrai  
B) Vrai 

C) Faux : Les cellules lutéales sécrètent la progestérone 
D) Faux : Si fécondation → corps blanc, pas d’atrésie 
E) Faux  
 
 

 
 
 
 

 
 


